

外地偷了手机,痴男追爱到杭州 求爱不成竟报假警报复,人赃俱获

通讯员 杨传绪 许雷阳

本报讯 近日,杭州彭埠派出所连续多日接到举报,称辖区某KTV内有人卖淫嫖娼和吸毒。然而,民警多次检查,未发现举报的情况。

民警电话联系报警人,希望到派出所配合调查。报警人自称姓陈,住在拱墅区,且一口答应愿意主动到派出所说明情况,但是民警左等右等杳无音信,之后再联系,对方手机处于关机状态。民警分析,报假警的可能性很大。

接着,民警调查发现,举报手机号码归属地在江西南昌,机主是女性,南昌人,于是民警联系南昌警方协助核实信息。

南昌警方的反馈让人大跌眼镜,原来机主的手机于2

月中旬被偷,且店内监控显示小偷是个35岁左右的男子。

根据这些情况,办案民警最终确认了举报男子身份,并在杭州西湖区一酒店找到这名男子。

男子交代,自己姓徐,36岁,江西人,之前一直在南昌打工,后来因喜欢的女子张某来到杭州,也一路跟到杭州。徐某打听得知张某在KTV上班,他希望张某能放弃这份工作,然而张某不予理会,还表示对徐某“没有想法”,徐某由此产生报复心理。于是,他用偷来的手机卡举报张某上班的KTV内存在卖淫嫖娼和吸毒行为,报警后将偷来的手机卡丢入垃圾桶,没想到最终还是被抓获。

目前,徐某因谎报案情的违法行为被行政拘留8日并处200元罚款,待行政处罚执行结束后再交由南昌警方就其盗窃手机的行为作进一步处理。

民警周末吃饭时 顺手抓了个逃犯

朱灵超

本报讯 近日,三门县公安局花桥派出所民警林海敏和辅警林咸本在海游一家店吃饭时,跟一个“熟人”对上了眼。经过人像比对确认就是逃犯叶某,最后通过视频研判,两人成功将逃犯叶某抓获。

3月14日晚,林海敏和林咸本在一家店里吃晚饭。期间,林咸本去隔壁的火锅店上厕所,经过坐着几个年轻人的一桌时,下意识瞥了一眼桌上的人。“我经过那桌时无意间看到一个熟面孔,是蔡某。蔡某因去年一起公交车盗窃案被我们抓获处理过,我跟他打过交道。”因为蔡某是个惯犯,林咸本凭着职业敏感,觉得蔡某身边的几个可能也不是正经人。

上完厕所再次经过时,林咸本特意观察了蔡某那桌的几个年轻人。这一留意,还真看出了另一张熟面孔。

原来,林咸本负责派出所网上研判逃犯的工作,眼前这人与他正在研判的诈骗逃犯叶某十分相似,“就连衣服穿着也一模一样。”林咸本警觉起来,回到隔壁饭店的餐桌上,他立即把情况跟林海敏说明。林海敏放下了手中的筷子,立即联系正在所里值班的同事帮忙查看确认,叶某是否在海游出现过。

很快,所里的同事反馈称,叶某是3月5日刚上的网上逃犯。根据视频研判显示,这几天叶某一直出现在海游。

信息确认无误后,林海敏和林咸本起身就去隔壁准备核查身份并实施抓捕,但当他们来到隔壁火锅店时,发现蔡某、叶某等人已经离开了。

经验告诉林海敏,叶某应该不会这么快就离开三门。为进一步确定叶某的落脚点,林海敏和林咸本通过电话联系蔡某,以其之前犯的盗窃案件的名义找他谈话,从他嘴里套出了其位置。

最终,2位民警在一家棋牌室内找到了正在打麻将的蔡某等人,并将逃犯叶某成功抓捕。经审讯,叶某还交代了其吸毒的违法事实。

目前,逃犯叶某已被移交至临海市公安局,案件正在进一步侦查当中。

开车分心,保时捷翻身 为了分房起纠纷 50岁弟弟捅伤了60岁哥哥

本报记者 许金妮

本报讯 昨日下午3点左右,杭州莫干山路231号杭州市西湖公证处附近,一对兄弟发生了争吵,随即弟弟将哥哥捅伤,目前伤者已被送到医院救治。

据过路群众所说,哥哥伤在腰部,公证处的墙壁上有一道几十厘米长的血迹。事情发生后,警方很快赶到现场。

据了解,兄弟俩一个约50岁,一个约60岁,是因为分房子起的冲突。据西湖公证处二楼的值班保安说,当天下午包括兄弟俩在内的几个人一起来到公证处,看起来几人没有谈妥:“他们也没有办理业务就下楼了,下楼的时候兄弟俩发生了纠纷,我们听到喊声才知道出事了,墙上的血迹就是当时留下的。”

记者从医院了解到,伤者的伤口约3厘米深,在左臂靠外侧的地方,幸好没有伤到内脏。经过清创缝合,伤者情况基本稳定,已经出院。

目前,警方已受理此案,案件具体情况还在调查中。



通讯员 徐洋 孙淑敏

本报讯 因为开车时开小差,一名女司机在高速上把保时捷翻了。

近日,浙江交通集团杭州北管理中心监控室接到过路驾驶员报警:G56杭徽高速往杭州方向,一辆小车撞中央护栏后翻在车道里,人还没有出来。监控员立即指令就近的巡逻民警、高速巡查、高速施救等力量赶赴现场。

高速交警杭州支队一大队民警率先到达,发现一辆浙A牌照的保时捷轿车四轮朝上,翻在第二车

道,车上人员刚从车里爬了出来。

紧接着,巡查、施救等力量也相继赶到,在过路驾驶员的热心帮助下,大家一起把车子翻了过来。

经调查,事发保时捷车上共母女两人。驾驶员祝女士说,当天她带女儿从安徽三阳回杭州。“开车的时候,我脑子里就想着工作上的一些事情,分了神,结果车子先撞到了中央护栏,紧接着就打了几个滚翻。我都吓坏了!”祝女士带着哭腔说。

“我女儿平时坐车都是不系安全带的,这一次幸好我让她系上了,不然后果真是不敢想象。”祝女士说。

4个小伙偷渡跨境“求职”,被吓了回来 没继续干诈骗勾当是对的,但涉嫌偷越国边境罪

见习记者 柳慧 通讯员 罗勇耀

本报讯 高工资、包食宿、上下班接送……出国工作“优厚待遇”的背后,隐藏着境外电信网络诈骗团伙的“黑手”。4名20多岁的小伙出国“淘金”不成,还触犯了法律。3月15日,4人因涉嫌偷越国边境罪被临海市公安局移送检察院审查起诉。

阿豪和小梁、小宇、阿辉(均为化名)均为临海市河头人,曾是中学同学,毕业后关系也不错。2年前,阿豪、小梁、小宇赋闲在家。他们得知阿辉曾经去东南亚某国打过一份工,只要会用电脑就行,底薪6000元,业绩好的时候收入能上万,包食宿,上下班还有专车接送。3人联系阿辉询问后,决定一起出国“淘金”。

阿辉把联系人“小K总”的QQ号告诉了3人,让他们直接联系对方,并表示“小K总”会为他们安排好路线,路费全包,到国外后听“小K总”的安排就行。一个月后,“小K总”给3人订好了从杭州飞往云南的机票。

抵达云南后,机场门口一辆面包车已经早早在等候。大约2小时的车程后,又换乘摩托车。摩托车把他们送到边境,之后他们辗转偷渡到了境外。接着,3人又坐上一辆箱式皮卡车,经过20多分钟的盘山路程,到达一家宾馆入住。2天后,3人就被安排住进了8人间的集体宿舍,伙食也不好。

不仅吃不好住不好,工作性质更不堪。每天上午9点开工,二三十人坐大巴车到山上的“公司”上班。“公司”大楼设施简陋,只有几张大桌子和椅子。一个人一个工位、一部手机、一个笔记本电脑,做的竟是“杀猪盘”诈骗的勾当。

这份“工作”让3人深感不安,加上水土不服,3人先后病倒。他们想回国了,于是联系了阿辉。已经回到国内的阿辉,专门偷渡过去接他们。回国后,大家只觉得这是一件求职不当的经历,没想到已经触犯法律。

日前,4人偷越国边境的行为被警方侦查到。在接到民警的电话后,4人投案自首。

彩色菜花映民情

杭州市西湖区湖埠村别出心裁,创出“七色油菜花田”景点,吸引游人纷纷前往。这里村庄环境旧貌换新颜,村民日子过得越来越滋润。

陈金荣

